
 

 
 

COMUNICAT DE PRESĂ   

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Inceperea proiectului PNRAS -2 

 

 
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VALU LUI TRAIAN, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului 
“PROGRAMULUI NAȚIONAL DE PREVENIRE A ABANDONULUI ȘCOLAR PNRAS”, cod proiect F-PNRAS-2- 2023-
1665, aprobat prin Ordinul ministrului educaţiei nr 6572/26.10.2023, acordat în cadrul SG-PNRAS, prin 
Inspectoratul Școlar Județean Constanța, de către ME, în calitate de coordonator de reforme și investiții, în 
cadrul Componentei 15 -  Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), R3. 
Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii –  I4. 
Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar. 
Proiectul cu titlul ”Educat, îndrumat, pregătit pentru viață” se desfășoară în perioada 24 iulie 2024 – 31 august 

2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de  1.484.410 lei, fonduri nerambursabile din partea 

Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.  

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:  
O1: Prevenirea riscului de abandon școlar prin integrarea în mediul favorabil învățării a  elevilor aparținând 

grupurilor vulnerabile, prin participarea acestora până în anul 2025 la  programe extrașcolare și activități de 

consiliere educațională individuală sau de grup menite să le crească motivația pentru învățare.   

O2: Creșterea rezultatelor obținute la Evaluarea Națională cu 25 % pe următorii 3 ani prin participarea unui 

număr de  180 elevi la programe de educație remedială la disciplinele limba română și matematică . 

O3: Consolidarea relației elevi - părinți - școală, elevi – profesori, elev – elev,  profesor -  părinte și 
îmbunătățirea situației școlare, prin implicarea până în anul 2025 a tuturor părinților și elevilor din grupul-țintă 
în  activități de comunicare și predare-învățare-evaluare asigurate prin digitalizarea procesului de învățământ 
din unitatea școlară. 
 
Activitățile derulate în cadrul proiectului:  

• Activități de identificare și monitorizare a elevilor în risc de abandon școlar - MATE: screening al elevilor, la 
nivelul clasei, prin chestionarul SASAT și prin Fișa de Observare de către diriginți; Datele culese despre elevii 
aflați în risc de abandon școlar vor fi introduse în Observatorul Școlii, în vederea elaborării planurilor 
educaționale de intervenție; Introducerea datelor în SIIIR, raportarea periodică și ajustarea planurilor la timp 

• Activități de prevenire, intervenție și compensare: Activitati de prevenire: ”Motivație și incluziune”, Activități 
extracurriculare: Excursie în Dobrogea/ cunoașterea orizontului local, ”Școala de vară”, Activitati de 
intervenție: Activități pedagogice și de sprijin 

• Lucrări minore, achiziționarea de bunuri: Amenajăm pentru educație non-formală în aer liber 

• Digitalizarea predării-învățării-evaluării și a comunicării: Diagnostic inițial privind competențele digitale ale 
elevilor; Activități de formare autorizate și îndrumare (coaching) pentru cadre didactice din unitatea de 
învățământ; Activități de predare – învățare – evaluare; proiectarea resurselor pentru instruirea online, 
adaptarea resurselor pentru învățarea online, utilizarea resurselor digitale pentru evaluarea formativă, 
sumativă și feedback; ”Comunicăm digital cu elevii și părinții”. 

 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 VALU LUI TRAIAN, JUD. CONSTANȚA, strada Calea Dobrogei, Nr.47, Telefon: 
0241231017, e-mail: sc1vt@yahoo.com Website: https://www. https://scoala1valu.ro/  

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE” 
https://mfe.gov.ro/pnrr/        https://www.facebook.com/PNRROficial/ 


